

УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБУ НСО «ЦРСФУД»

Е.А. Цурпал

«27» декабря 2023 г.



ПРОТОКОЛ

Повестка заседания Попечительского совета ГБУ НСО «ЦРСФУД».

1. Подведение итогов работы в 2023 году ГБУ НСО «ЦРСФУД».
2. Подведение итогов областного конкурса для детей из замещающих семей.

Члены попечительского совета:

Райчук Александр Витальевич	Председатель Попечительского совета	Директор ООО «Армавеон»
Ассадулина Инна Евгеньевна	Секретарь Попечительского совета	Директор ООО "Органик"
Жданова Инна Валерьевна	Член Попечительского совета	Кандидат философских наук, заместитель заведующего кафедрой социальной работы и социальной антропологии, доцент. Заместитель директора Областного учебно-методического центра «Семья» ФГБОУ ВО Новосибирский государственный технический университет.
Алехина Алина Сергеевна	Член Попечительского совета	ИП Алехина А.С. «Дела»
Макаев Александр Геннадьевич	Член Попечительского совета	Директор строительной компании ООО «Барлак»

Представители ГБУ НСО «ЦРСФУД»:

Бородихин И.А. (заведующий отделением организации и статистики)

Ткачева А.А. (методист отделения организации и статистики).

Форма проведения – очно, по адресу г. Новосибирск ул., Писарева 20.

Ассадулина Инна Евгеньевна – дистанционно через сервис МТС-Линк.

Ход заседания:

По вопросу повестки заседания выступал Бородихин И.А.

Иван Анатольевич поприветствовал участников попечительского совета, и предложил перейти к обсуждению первого вопроса.

Он озвучил показатели государственного задания, установленные для учреждения на 2023 год.

Далее он рассказал о том, как в текущем году они были достигнуты.

Обучение кандидатов в замещающие родители осуществлялось согласно запланированным датам. Подготовка велась в очном формате с элементами дистанционного обучения (площадка «Точка роста»). Всего в 2023 году на обучение записывалось 215 человек, 152 из которых успешно прошли обучение в Центре, и 63 человека по разным причинам отказались от прохождения обучения.

Специалисты Центра в текущем году провели семинары, консультации, семинары-тренинги в 25 районах Новосибирской области, а также был проведен выездной тренинг для детей и родителей - «Детско-родительский тренинг» на базе ДОЛ «Пионер». Общее количество оказанных услуг – 10150. Сюда включается так же работа специалистов ГБУ НСО «ЦРСФУД», работающих непосредственно в районах Новосибирской области. В 2023 году на постоянной основе психологи Центра вели работу в Черепановском, Маслянинском, Колыванском, Мошковском, Сузунском районе, также пролонгированная работа велась в Тогучинском и Искитимском районе.

Трудности, с которыми сталкивались мы в этом году – невозможность со стороны отделов опеки и попечительства собрать необходимое количество замещающих родителей для очной работы. Совместно с министерством труда и социального развития Новосибирской области вырабатывались пути преодоления этих трудностей.

В 2023 году специалисты Центра проводили обучающие семинары для специалистов, непосредственно работающих с замещающими семьями – учителей, социальных педагогов, а также руководителей социальных учреждений.

По поручению министерства труда и социального развития Новосибирской области сотрудниками ГБУ НСО «ЦРСФУД» был разработан

новый курс обучения для специалистов подведомственных учреждений министерству – «Дружелюбная организация в социальной сфере». Эта программа необходима для повышения качества жизни граждан за счет создания более комфортной, доступной и открытой среды получения и оказания услуг в социальной сфере, повышения удовлетворенности граждан процессом получения услуг в социальной сфере, повышения мотивации и эффективности профессиональной деятельности сотрудников организаций социальной сферы.

Дистанционный этап подготовки опубликован на образовательной площадке ГБУ НСО «ЦРСФУД» - Точка роста (<https://crsfud.zenclass.ru>). Очный этап обучения планируется в 2024 году.

По второму вопросу также выступил Иван Анатольевич.

Он поблагодарил участников Попечительского совета за помощь в организации конкурса «Мы на сцене!»

Мероприятие проводилось в два этапа: Отборочный этап – заочно, финал – очно, в г. Новосибирске.

На отборочный этап заявилось 34 команды почти из всех районов Новосибирской области. Команды состояли из 8 детей и 2х взрослых(кураторы).

В финал прошли 8 команд Коченевского, Болотнинского, Колыванского, Ордынского, Тогучинского, Купинского, Венгеровского, Доволенского района. К сожалению (по разным причинам) не все команды смогли приехать на финальное мероприятие, которое проводилось на базе ДОЛ им В. Дубинина. Очень жаль, что ребяташки старались победить, прошли в финал, а приехать не смогли. В итоге в финале приняли участие 6 команд. Победителем и обладателем кубка областного конкурса «Мы на сцене» стала команда из г. Бердска «Наследники Станиславского».

Во избежание субъективности при оценивании конкурсных работ, представленных в финале, было приглашено профессиональное жюри, состоящее из людей, имеющих театральное образование.

Погода тоже внесла свои коррективы: на дни проведения финала 8-10 декабря установилась очень холодная погода, и в целях безопасности детей организационный комитет принял решение о переносе финала на 15-17 декабря.

В эти дни дети получили отличный опыт конкурентной борьбы, положительные эмоции от развлекательной части финала, практику работы в

команде, возможности для самовыражения, расширения кругозора и опыт общения и знакомства с командами из других районов.

Были и несколько расстроены некоторые ребяташки, так как не получили первое место, но это конкурс, в котором есть всегда победившие и «не победившие»!

В заключении Бородихин И.А. еще раз поблагодарил участников совета за работу в 2023 году, и обозначил примерные сроки следующего заседания, которое состоится в марте 2023 года.